
 

 

 

 الحوكمة والتنمية المحلية  مقياسإمتحان في  

 (ن31)أو الاجابتين الصحيحتين  أمام الإجابة الصحيحة+ ضع  الأولالجزء 

 : المقصود بالحوكمة.3
  الحكم الراشد  -الإدارة الرشيدة         -           الرائدة الإدارة -
 : أول ما برزت في الحوكمة. 2
 في العلوم الجغرافية  -ة   يفي العلوم السياس -في العلوم الاقتصادية    -في العلوم الاجتماعية      -
 : الحوكمة المجالية هي. 1
 عملية  -وسيلة              -غاية                    -هدف           -
 : الشفافية تشير إلى. 4
 الديموقراطية  -الاقصاء               -التهميش       -
  :المشاركة مبدأ من مبادئ الحوكمة يعكس. 5
 تحمل المسؤولية  -حرية التعبير       -حرية العمل       -
 :التنمية المحلية هي . 6
 وسيلة  -غاية      -عملية         -هدف       -
  :ديناميكية التنمية المحلية مرتبطة بـ. 7
 التنمية الاقتصادية  -جتماعية           الإ المشاركة -دار        التسيير الإ -
 : مبادئ الميزانية العامة. 8
 العشوائية   -المرونة          -الوحدة         -
 :والمخططات القطاعية للتنميةالفرق بين المخططات البلدية للتنمية . 9
 الشراكة الإقليمية  -نوعية القطاعات             -حجم الاستثمارات        -

 : المخططات الوطنية المرفقة بالبرامج الخاصة. 31
 دعم النمو  -(    5898-5891) المخطط الخماسي   -الاقتصاد      دعم الإنعاش -

  :تعرف ميزانية الولاية حسب قانون . 33
  512المادة  2125 -     511المادة  2152 – 519المادة  2152 -  511المادة  2152 -

 : نفقات البلدية تحتوي على. 32
 تسيير المدارس  -تسيير الكوارث     -أجور العمال    -

 مؤرخ في  69/74الأمر رقم . 31
 5820جويلية  11 -       5820جويلية  12 -      5820جويلية  10 -
 



 (ن17)أجب على ما يلي : الجزء الثاني
 أذكر الأسباب المساهمة في أزمة التنظيم الإقليمي في الجزائر  .3
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الكافي في التنمية المحلية أذكر سببين درستهما يفسر  لموارد البلدية متعددة لكن لم تستطيع المساهمة بالشك .2
 عجز هذه الموارد 
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 الحوكمة والتنمية المحلية  مقياسفي  متحانلاالتصحيح النموذجي                            

 (ن31)أو الاجابتين الصحيحتين  أمام الإجابة الصحيحة+ ضع  الأولالجزء 

 : المقصود بالحوكمة.3
 + الحكم الراشد  -       + الإدارة الرشيدة  -           الإدارة الرائدة -
 : أول ما برزت في الحوكمة. 2
 في العلوم الجغرافية  -ة   يفي العلوم السياس -  +في العلوم الاقتصادية  -في العلوم الاجتماعية      -
 : الحوكمة المجالية هي. 1
 +عملية  -وسيلة              -غاية                    -هدف           -
 : الشفافية تشير إلى. 4
 +الديموقراطية  -الاقصاء               -التهميش       -
  :المشاركة مبدأ من مبادئ الحوكمة يعكس. 5
 +تحمل المسؤولية  -حرية التعبير       -حرية العمل       -
 :التنمية المحلية هي . 6
 وسيلة  -غاية      -        + عملية -هدف       -
  :ديناميكية التنمية المحلية مرتبطة بـ. 7
 +التنمية الاقتصادية  -         +جتماعية  الإ المشاركة -دار        التسيير الإ -
 : مبادئ الميزانية العامة. 8
 العشوائية   -        +المرونة  -       +الوحدة  -
 :للتنميةالفرق بين المخططات البلدية للتنمية والمخططات القطاعية . 9
 الشراكة الإقليمية  -          +نوعية القطاعات   -حجم الاستثمارات        -

 : المخططات الوطنية المرفقة بالبرامج الخاصة. 31
 +دعم النمو  -(    5898-5891) المخطط الخماسي   -   +الاقتصاد   دعم الإنعاش -

  :تعرف ميزانية الولاية حسب قانون . 33
  512المادة  2125 -     + 511المادة  2152 – 519المادة  2152 -  511المادة  2152 -

 : نفقات البلدية تحتوي على. 32
 +تسيير المدارس  -تسيير الكوارث     -   + أجور العمال -
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 التنمويةتباين السياسات  -
 قصور الإمكانيات المتوفرة  -
 قلة التجربة التقنية والخبرة والمهارة -
 عدم استعمال المجلس البلد  لسلطاته -
 وجود الكتل الانتخابية والانقسامات  -
 عدم إشراك المواطنين  -
 انعزال هيئات الأحزاب والدولة  -
 عدم تمكن المجلس من الاستفادة من اللامركزية  -
 انعدام التنسيق بين أجهزة المجلس البلد  والولائي  -

 
الكافي في التنمية المحلية أذكر سببين درستهما يفسر  لموارد البلدية متعددة لكن لم تستطيع المساهمة بالشك .4

 موارد عجز هذه ال
 (يجب تحديد أمثلة) قيمتها المادية ضعيفةجميع الضرائب التي تحصلها البلدية داخل محيطها  -
 قلة الموارد في حد ذاتها وإن وجدت فهي غير تابعة للبلدية ولا تستفيد منها مثل ضريبة الكهرباء والغاز  -

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


